

# 石佛,夫人喊你回家度蜜月

## LG杯王口大胜李昌镐,中国棋手包揽四强



昨天李昌镐输棋之后表情木然

昨天与李昌镐的LG杯8强赛前,中国棋手王垚曾说过“希望让李昌镐回去继续度蜜月”的戏言。谁知“一语成谶”,王垚六段执黑仅用了139手便大胜昔日的世界第一人李昌镐九段,石佛只能无奈地在婚后第一场比赛中吞下失利的苦果。而在另外三场LG杯8强战中,中国棋手朴文垚、孟泰龄分别击败崔哲瀚和安祚永,算上内战胜出的孔杰,中国棋手已经包揽了四强席位,提前锁定了本届LG杯冠军。

### 石佛婚后首战失利

第15届LG杯世界棋王赛8强战昨日在上海韩国文化院开战。由于日本棋手过早被淘汰,8强战成为中韩对抗的舞台。中方五人出战,人数占优,韩国则有李昌镐、崔哲瀚、安祚永等精兵强将。具体对阵是王口挑战李昌镐、朴文垚大战崔哲瀚,孟泰龄对阵安祚永,孔杰和胡耀宇将进行内战。

八强战中最引人注目的无疑要属王口和李昌镐的对决。由于10月28日李昌镐刚刚与恋人李度仑正式结婚,LG杯8强战也成为石佛婚后的第一场正式比赛。赛前,中国棋手王口曾开玩笑地说道,“希望让李昌镐回去继续度蜜月。”而在昨天的对决中,27岁的王口也用出色的发挥兑现了自己的“承诺”,他仅用了139手便屠龙搬倒了石佛,在职业生涯中首次晋级世界大赛的四强,而李昌镐则不得不就此结束LG杯之旅。

“近几年没有和王口下过比赛,最近也研究了王口的棋谱,但研究和正式下一盘毕竟不一样,我还是以最好的状态尽全力去下比赛。”石佛近期状态很差,在前几天公布的11月份韩国职业棋手等级分排名中,他已经下跌至第6位。而昨天的比赛也说明了这一点,石佛令人谈之色变的后半盘功力

完全没有发挥出来。对决中,王口执黑先行,双方开局进行得很快,李昌镐也下得非常积极主动。开局,白棋利用征子吃掉左上角的黑子,形成转换。随后王口在右边试应手,白棋在上边的战斗似乎出现了误算,四子被吃,无论是实地还是厚薄损失巨大。李昌镐只好勉强在外筑起外势,但终因棋形太薄,被王口轻松侵消后,白棋已然形势不利。最后时刻,李昌镐寄希望在右下角制造一点头绪,但王口发挥了计算力很强的特点,将白棋尽数吃掉。仅139手,李昌镐投子认输。

从石佛的低迷表现来看,10月底的大婚似乎没有给他带来过多的好运气,同时,“不杀生”的魔咒仍然困扰着他。赛后,王口在谈及第一次与李昌镐交手的感受时,感慨道,“李昌镐今天的棋不像他以前的棋。”

### 中国棋手包揽四强

和王口一样,在其他几场8强战中,发挥不错的中国棋手都取得了胜利,包揽了LG杯四强,提前锁定了LG杯冠军。中国棋手的上佳表现为即将开战的亚运会围棋比赛增强了信心。

在昨天的8强战中,近期竞技状态略显低迷的朴文垚在与韩国棋手崔哲瀚一战里上演了一场好戏。此外,孟泰龄在本届LG杯上实现了自



王垚赢得关键一战

己职业生涯的小突破,先是杀出预选赛重围,进而在本赛连续战胜韩国大将许映川,首次进入到世界棋王的8强。昨天又在与有古力“克星”之称的“半目王子”安祚永的较量中取得中盘胜局,第一次杀入世界大赛四强。值得一提的是,卫冕冠军孔杰在三星杯上遭遇到挫折之后,迅速将竞技状态调整过来,昨天和胡耀宇的内战,孔杰牢牢控制了局势,让不少人对他的夺冠又充满了期待。

LG杯半决赛将于明日上午10时开战。经过抽签决定,半决赛的对阵为:孔杰VS孟泰龄、王口VS朴文垚。

见习记者 韩飞周游

### 声音

#### 韩媒:围棋遭遇“黑色星期一”

昨天的LG杯中韩三场大战中,韩国遭遇一局不胜的惨败。赛后,韩国媒体称:韩国围棋遭遇“黑色星期一”。

韩国知名网站Hangame战报的标题就是《韩国围棋,遭遇“黑色星期一”》。此文中称,韩国的李昌镐、崔哲瀚和安祚永全员落败,韩国围棋遭遇令人震惊的打击。中国独占四强,韩国史上首次在自己主办的比赛中遭遇溃败。 宗和



# 随机投注中得763万元大奖

10月28日,双色球第2010126期全国开出7注一等奖,单注奖额为763万多元,分别是广东4注,江苏、新疆和深圳各1注。江苏1注763万元一等奖花落镇江,中奖彩票是一张机选5注10元的单式票,售出镇江市丹阳县开发区大泊中学南第四区间32115619投注站,出票时间为10月28日16点35分07秒。日前,中奖者小郭在家人陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

**仔细筛选 选择了双色球**  
在办理兑奖手续过程中,小郭一直默默地坐在沙发上等待,而他的父亲老郭显得十分自豪,

开心地说:“有其父必有其子,我从十多年前就喜欢买彩票,所以儿子也喜欢彩票。不过我中的都是小奖,儿子却中的是大奖。”这时小郭辩解道,不是受父亲的影响才买彩票的,他是从上班后在同事的影响下开始涉足彩票,想想自己也不抽烟,没有什么业余爱好,于是就加入了购彩的队伍。不过,当初选择买哪个玩法时,倒是好好研究了一下,首先把所有市面上的彩票都买了一遍,慢慢分析了一下,最后还是选择了福彩双色球,因为双色球全国联销,盘子大,奖池又高,中奖的人多,所以从此之后就只买双色球了。但是投注方式小郭一直都没有改变过,始终是机选投注,他认为:选择的号码这么多,号码很难研究,还不如机选来得

方便,再说,中大奖全凭运气。**随机投注 中得了大奖**  
28日下午,小郭正在上班,突然接到家里有事电话,于是小郭从单位请假后准备回家了,路上经过福彩投注站时,小郭已经骑车过去了,突然想到当天是双色球开奖日,到时回家后就不需要再跑出来买彩票了,于是他又返回到投注站随机买了5注双色球。

小郭自开始买双色球后,每周二、四、日晚上九点半都是准时看双色球开奖现场直播,但28日那天由于事情较多,感到很累,早早就睡觉了,直到第二天早晨打开电脑查询中奖号码时,他发现自己随机买的5注号码中第3注号码跟开奖号码一模一样,当即就知道中大奖了,而且奖金高达763万元,小郭的心跳加快,感

觉心脏已经到嗓子了,连忙打电话告诉老婆及家人。由于全家人都比较激动,白天装着什么事情也没发生,到了晚上,全家就商量着如何领奖、使用这笔奖金,每个晚上大家都是无法入睡,最后还是按捺不住激动的心情,一致认为还是先把奖金拿到手再说,所以周一一大早全家打车到南京领奖。

**5万元 再次奉献爱心**  
对于这笔奖金,小郭表示,先存一大半留给孩子作为教育基金,然后改善一下居住环境,买一辆汽车,也好好孝敬一下双方的父母,让他们不要太操劳了,好好安度晚年。临行前,小郭主动拿出5万元委托省福彩中心资助一些社会上需要帮助的人。 晓岚

### 彩市万花筒

## 苏州常熟小伙刮中“水浒108将3”25万元头奖

自福利彩票“刮刮乐”推出中国四大名著主题系列票“红楼梦十二钗”、“西游探宝”、“红楼探秘”、“水浒108将1、2”以来,受到了广大彩民朋友的青睐。为了丰富福利彩票刮刮乐游戏品种,满足广大彩民朋友和彩票收藏爱好者的需求,又一种以中国四大名著为背景题材的刮刮乐主题系列票——“水浒108将3”又在江苏亮相。10月28日,一位来自苏州常熟的小伙喜中头奖25万。

“水浒108将3”作为我国四大名著之一的主题系列彩票,将中国老百姓非常熟悉的梁山好汉108将人物形象作为主画面,所用兵器即为兑奖符号,人物个性分明,画质细

腻,具有很高的收藏价值。大奖得主小华正是一名彩票收藏爱好者,他来自常熟,现在苏州相城区一家公司上班。28日中午,他路过相城区陆巷新街的32051103福彩投注站时,被“水浒108将3”精美的画面所吸引,当即买了10张,没想到就和大奖不期而遇,一举中得25万元奖金!

领奖时,小华始终笑嘻嘻的,陪同小华领奖的女友说:“他从确定自己中奖后,显得特别开心,单位里面的同事都知道,很多人都要求他请客。他平时没什么业余爱好,每次陪我逛街时,就喜欢看看刮刮乐彩票,每个品种都买几张,用册子收藏起来。在他的影响下,我也经常自己买几张试试,可是我中过一次

200元,他中奖后打电话给我,当时我一点也不相信,直到把彩票仔细研究了很久,才相信了。”

“水浒108将3”每张彩票面值10元,奖金返还率为65%,最高奖金25万元,奖级十级。同时,该彩票还会不定期更换画面,更加突出彩票的文化内涵。本彩票共有两个玩法,两个玩法区所中的奖金,兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的图符”与任意一个“中奖图符”相同,即可获得该“我的图符”下方所示的奖金,兼中兼得;其他不相同的图符下方所示的奖金无效。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出相应图符,即可获得100元奖金。 许晓晔



### 彩市公告牌

#### 七乐彩奖池常高挂

福彩全国联销的中盘游戏30选7(七乐彩)常常中出百万的超值一等奖,还多次爆出500万元的天价一等奖,着实让彩民朋友大开眼界。

10月29日开奖的七乐彩第2010127期,一等奖走空,为该游戏蓄积了237万元的高额奖池资金,11月3日七乐彩第2010129期一等奖再次轮空,奖池资金上涨到了214万元,最近七乐彩常有高额奖池,使得七乐彩再次成为彩民关注的焦点。七乐彩一直以来以稳定的出奖、一等奖奖金常常百万的特点受到了众多彩民的青睐,但七乐彩偶尔会一改其沉稳的性格,使小性子,一等奖跟彩民玩起“捉迷藏”,使得七乐彩悬念丛生,而大奖隐藏之后必定蕴涵着大奖的爆发。如果单期中中出一等奖,加上214万元的奖池,运气好的话,奖金将有望冲高到500万元!

七乐彩的前身是曾经获得“中国福利彩票七大著名品牌”的山东福彩30选7,2007年元旦起开始走向全国,全国统一销售,统一奖池,统一派奖,成为继双色球和3D之后第三个福彩全国联销游戏。七乐彩上市后,与双色球、3D共同构成了福彩的“铁三角”,区别于“大奖大,小奖多”的双色球和天天开奖的3D,使福彩的游戏结构更加合理。

七乐彩采用组合式玩法,即从01-30这30个号码中选择7个号码组合为1注投注号码。该游戏是组合式乐透型玩法,具有选号范围小、难度适中、投注简单、投注方法多、大奖中奖概率大、一等奖奖金有保障等特点,受到全国彩民的青睐,上市3年多来已中出528注百万超值一等奖,被彩民们誉为“百万大奖生产线”。这528注百万超值一等奖中,有17注是500万元的天价一等奖,江苏占有3注。 苏福